OHAQUH YPOK é KAQCC
MOAroTOBUAQ YHUTEAD MATEMATUKH —
MecTHukoBa PydouHa N'heboBHA
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YTO TAKOE I'PAOUK /IBUKEHUA?

puc. 80 cTp. 126
Ne 552 crTp. 127

a) -7°C (3u);

5,3°C (129).
0) 0u-8u m 224-244 (oTpHIaTEILHASI TEMIIEPATYPA).
B) 8u-224 (Im0JI0:KUTEIbHAS TeMIIepaTypa).
r) 8u, 224 (0°C);

9,74 m 214 (2°C);

44 u 244 (-6°C).
n) ¢ 24 10 134 u3mennaach Ha 14,5°C;

¢ 184 10 244 usmenunaacer Ha 13°C.




Ne 555 CTP. 127

no puc. 84 Ha cTp. 129

a) 0,8A - 6,2cm;
2A - 11,7cMm.
0) 7cm - 0,95A;
13cm=2,27A.
B) 13-3a POpMbI COCYAQ rpachuHa.



—_— Ne 557 cTP. 127

no puc. 86 ctp. 131

a) 4yepes 30 MUH - 2,2KM;
yepes 44 40MuH - 11,8km;
yepes 5,54 - 12km.
06) B 5 km 4yepes 1,14 = 14 10MuH.
B) YBEAUYUBAAOCH B TEYEHUU NEPBbIX 24 U 3,54-4,54.
YMEHbLLLAAOCH 6,54 — 9u.
HE U3MEHAAOCDH 24 — 3,54 U 4,54 - 6,51.
r) 9.5km.
A) 4,5km/4 (B nepBbiK 4ac).
4,7km/4 (B NOCAAHUHU HAC).
44 - 11kMm, 4,54 - 12km
12-11 1 10

45-4 05 == = 2KM/Y




a) 3x-2,5=x
3x-x=2,5
2x=2,5
x=2,5:2
x=1,25
OTtseT: 1,25.

3 1
6),y—-1=2y

Ne 563 CTP. 132

2

0,25y=1
y=4
OTeerT: 4.




1 BapuaHT
B) 0,72=0,52+3
0,72+0,52=3
1,2z2=3
2=3:1,2
2= 2,5
OTtBert: 2,5.

2 BApUAHT
B) 0,72=0,52+3
0,7z-0,52=3
0,22=3
2=3:0,2
z=15
OTtgerT: 15.




Ne 564 CTP. 132

a) [x| +|-12| = |-22] 0) |-7| * |x| = |-49|
x+12=22 -7x=49
x=22-12 x=49:(-7)
x=10 x=-7

OtBer: 10. OTBerT: -7.



Ne 571 (2) cTP. 133

24,32 —4,5-32 =2,7%13-15 _
13 3 _ =
56,81:2,3 —-18 !
35,1 - 15
243 9 45 10 = =
=10'13 10 3 _ 2016'7201
24,7-18 -— =13
6,7 67
27 13_15
=10 1 1 _

6,7






